
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه) دورة(  نام و نام خانوادگي:

 14/12/1400آزمون: تاريخ دقيقه 50مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   م هشت: پايه زمينـ  زيست: نام درس

  بارم سؤال رديف
  .در جاي خالي كلمه مناسب بنويسيد 1

  .................... نباشد.شود كه در آنها عنصر ................... سيليكاتي گفته ميهاي غير به كانيالف) 
  گذاري شده است. ....................................... نامكاني بيرونيت به افتخار نام ب) 
  شوند. ....................................... به تعداد مشخص توليد ميدوران انسان در  مادةهاي  گامتج) 
  ....................................... است. چند بيشتر صفات ارثي مانند رنگ چشم به دليل وجودد) 

  

1  

   .مشخص نماييد گزينه صحيح را با علامت  2
  ؟تأثيرند بيمحيطي  ليك از صفات زير، عوام در كدام الف)

       خطر سكته قلبي )  2 هاي متفاوت ها در خاك رنگ گل )1
   هاي خوني گروه )B   4ها در اثر كمبود ويتامين  مرگ موش )3

  ؟شود نميهاي غير سيليكاتي محسوب  ، جزء كانيهاي زير يك از كاني كدام) ب
   هماتيت )  4 كوارتز )  3 هاليت )  2 فيروزه )1

جفـت آن بـه مغـز متصـل     ............  جفت آن به نخـاع و ............  جفت هستند كه............  اد اعصاب متصل به دستگاه مركزي،تعد ج)
  هستند.
  12 ـ 31 ـ   4( 43 31 ـ 12 ـ   3( 43 23 ـ 21 ـ   2( 44 21ـ 23 ـ 44 )1

  ري روي قند خون و ضربان قلب دارند؟ هاي غده فوق كليه چه اث در شرايط خاص نظير ترسيدن، هورمون د)
       .آورند قند خون و ضربان قلب را پايين مي )  2 .برند ربان قلب را بالا ميقند خون و ض )1
   .برند ين آورده و ضربان قلب را بالا ميقند خون را پاي )  4 .آورند قند خون را بالابرده و ضربان قلب را پايين مي )3

  

1  

   و جملات غلط را با (غ) مشخص كنيد.جملات صحيح را با (ص)  3
  (            ) شود. مي هاث ذخيره گلوكز در آنعكبد و ماهيچه با هاي ير روي سلولثانسولين با تأالف) 
  (            ) آيد. هاي داغ به دست مي فشار و واكنش بامحلول، ير گرماثكاني هاليت تحت تأب) 
  (            ) اي همسان اثر انگشت يكساني دارند.هدوقلوج) 
  (            ) .ل در جهت خلاف خود حركت كرده استدر هنگام دررفتگي، مفصد) 
  

1  

   وتاه دهيد.سؤالات زير پاسخ كهريك از به  4
  :دو كاني زير را بيان كنيد اري درگذ ملاك نامالف) 

  :بيرونيتـ 1
  :ويسنيتآـ 2

  قسمت ارتباط دهنده بين مخ و نخاع، كدام اندام عصبي است؟ب) 
  شود؟ تقسيم سلولي به چه شكلي مي هنگام DNAج) 
  شود؟ دو برابر مي DNAقبل از شروع تقسيم، ابتدا مقدار  ،م تقسيم سلوليدر كداد) 
  

2  
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 د.مثال براي مفصل ثابت بيان كني مفصل را تعريف كنيد و يك 5

  
5/0  

 ؟فراوان هستندمواد معدنيكداماي استخوان  ماده زمينهدر 6
  

5/0  

 د.هاي پشتيبان را در بافت عصبي بيان كني وظيفه سلول 7
  

5/0  

 شود؟هايي گفته مي هاي ملي به چه كانيكاني 8
  

5/0  

 شود؟جنسي گفته ميغير ،به چه نوع توليدمثلي 9
  

5/0  

  هورمون چيست؟   10
  

5/0  

 شود؟ برنج طلايي چگونه تهيه مي 11
  

5/0  

 و از هركدام يك مثال بزنيد.هاي بدن را نام ببريد ماهيچهنواعا 12
  

75/0 

 به سوالات زير پاسخ مناسب دهيد. زيربا توجه به شكل  13
  انسان چند تا است؟  هاي پيكري بدن  سلولهاي  تعداد كروموزومالف) 
  كدام شماره تعيين كننده مرد بودن شخص است؟ب) 

  ؟شوند ناميده مي) چه 2) و (1ج) كروموزوم هاي (
  
  
  
  
  
  
  

75/0 

  10 جمع بارم 
 

 

)1(  

)2(  


